
Καθαρά κέρδη 55 εκατ. ευρώ κατέγραψαν τα ΕΛΠΕ το πρώτο τρίμηνο του 2015. Τα κέρδη προ φόρων,
τόκων και απόσβεσης ανήλθαν σε 205 εκατ. ευρώ!

Γι’ αυτά τα κέρδη άφησαν τη τελευταία τους πνοή τρεις εργάτες και άλλοι τόσοι σακατεύτηκαν στην

έκρηξη της 8ης Μαΐου.

Στο βωμό αυτών των οικονομικών αποτελεσμάτων θυσιάστηκαν οι Αντώνης Αβράμπος, Μπάμπης
Δευτεραίος και Ντελιλάι Ραμαντάν, δουλεύοντας όπως και οι υπόλοιποι εργάτες των ΕΛΠΕ με πίεση για να
γίνει γρήγορα η δουλειά, με εξαντλητικές υπερωρίες, χωρίς κανένα μέτρο ασφάλειας, με δεκάδες
ανειδίκευτους εργάτες και αύξηση των εργαζομένων στους εργολάβους.

Χωρίς ίχνος ντροπής τα αφεντικά των ΕΛΠΕ, Λάτσης και ελληνικό Δημόσιο, μαζί με την ανακοίνωση των
υπερκερδών από το αίμα των εργαζομένων ανακοίνωσαν ότι «η Διοίκηση δήλωσε την αμέριστη
συμπαράσταση και στήριξη της Εταιρείας προς τις οικογένειες των θυμάτων και επανέλαβε τη σημασία
που πρέπει να δίνεται διαρκώς στην ασφαλή λειτουργία και διενέργεια όλων των εργασιών συντήρησης,
καλώντας όλους τους εργαζομένους και συνεργάτες της να συνδράμουν την προσπάθεια αυτή».

Και αφού έφυγε αυτή η υποχρέωση, και αφού ήδη έχουν ταφεί τα άψυχα κορμιά των τριών εργατών, η νέα
Διοίκηση μπορεί να ασχοληθεί ανενόχλητα με την «ισχυροποίηση της θέσης των ΕΛΠΕ ως περιφερειακού
Ομίλου στην Νοτιοανατολική Ευρώπη και να αυξήσει τη συνεισφορά του στην Ελληνική Οικονομία», που
περιλαμβάνει και τη συμμετοχή στην κοινοπραξία που διεξάγει «τις ερευνητικές εργασίες στη θαλάσσια
περιοχή του Δυτικού Πατραϊκού κόλπου» για την αξιοποίηση κοιτασμάτων πετρελαίου.

Και η «αριστερή» κυβέρνηση, μετά τις δακρύβρεχτες δηλώσεις του Λαφαζάνη, μπορεί να συνεχίσει να
παλεύει για την ανάκαμψη της κερδοφορίας του κεφαλαίου, να εκθειάζει την «υγιή επιχειρηματικότητα»
και να συμβουλεύει τους βιομήχανους ότι η τήρηση των μέτρων ασφαλείας αυξάνει την παραγωγικότητα.

Υπόθεση των εργατών κι εργαζομένων, του κόσμου της δουλειάς είναι να επιβάλει δικαιοσύνη για τους
νεκρούς συναδέλφους του.
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